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نمودار تابع  را نسبت به محور  ها قرینه می‌کنیم و سپس دو واحد به چپ و  واحد به بالا انتقال می‌دهیم. به‌‌ازای کدام مقدار   1

  قطع می‌کند؟  ، نمودار حاصل نیمساز ناحیه سوم را در نقطه‌ای به طول 

f(x) =
۲x + ۱
x − ۳

yk

k−۴

۱۲۳۴

نمودار تابع  را دو واحد به راست و هفت واحد به پایین انتقال می‌دهیم سپس طول نقاط منحنی را دو برابر   2

می‌کنیم. اگر نمودار حاصل به‌صورت مقابل باشد طول پاره خط  کدام است؟
 

f(x) = (۴ + ۳)(۲x + ۳)x۲

AB

۲ ۳
−−

√۲
−−

√۳
−−

√۲ ۲
−−

√

  چگونه است؟ یکنوایی تابع  در  با افزایش    3

ابتدا نزولی سپس صعودی ابتدا صعودی سپس نزولی نزولی صعودی

f(x) = ۲x + (x + ۲)|x|IRx

 

نمودار تابع  به‌‌صورت مقابل است، اگر تابع  در  هم صعودی باشد و هم نزولی، حدود   کدام است؟   4y = f(x − ۱)y = f(۲|x| + k)IRk

k ≤ −۴

k ≤ −۲

k ≥ ۴

k ≥ ۲

  بر  برابر  است. باقی‌ماندۀ تقسیم مجموع ضرایب خارج قسمت تقسیم    5

  بر  چقدر است؟

p(x) = − ۹ + + ax − ۲x۷ x۵ x۲x − ۳۷

xp(x − ۱) + (x − ۱)p(x)x − ۲

−۱۲۰−۱۴۰−۱۶۰−۱۸۰

چند جمله‌ای  با ضرایب طبیعی مفروض است. باقی‌مانده و خارج قسمت تقسیم  بر  به ترتیب برابر   6

 و  است. کمترین مقدار  کدام است؟

p(x) = a + bx + cx۲p(x)۲ax + b

−۴۵x + ۳۱
۲

p(۱)

۵۳۴۸۴۵۵۶

تابع  در بازۀ  یکنوای اکید است. نوع یکنوایی و حداکثر مقدار  کدام است؟   7

 و نزولی اکید و صعودی اکید و صعودی اکید و نزولی اکید

f(x) = ۲ ( x − )sin۲ π

۴
π

۸
( ,α)

۱۳
۲

α

۸٫۵۱۰٫۵۸٫۵۱۰٫۵

 

بخشی از نمودار تابع  به‌صورت زیر است. اگر اختلاف طول دو نقطه  و  برابر  باشد حاصل    8

کدام است؟

f(x) = ۱ + a cos(bx + )
π

۳
AB

۴π
۳

a + b

۲−۲

−۴۴
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در شکل مقابل مقدار  کدام است؟   9k

۹۱۰

۱۱۱۲

 

در شکل مقابل قسمتی از نمودار تابع  رسم شده است. اگر مساحت مثلث  برابر  باشد مقدار کدام است؟   10y = a (bx − )sin۲ π

۴
ABC

π

۳
a

(b > ۰)

−۱−۲

−۳−
۲
۳

  را در بازۀ  در اگر  را نسبت به خط  بازتاب کنیم سپس  به چپ انتقال دهیم تابع به‌دست‌آمده نمودار   11

چند نقطه قطع می‌کند؟

f(x) = xsin۲x =
π

۴
π

۳
f[۰ , ۲π]

۶۴۲۳

 

نمودار تابع  به صورت مقابل است. اگر  باشد مقدار  کدام می‌تواند باشد؟   12g = f(x)= −∞lim
x→a

cos(π [x])

f(−x)
a

−۱

−۳

−۵

۶

 

نمودار تابع  به‌صورت مقابل است. اگر  و  باشد حاصل  کدام است؟   13f‌ = ۹lim
x→+∞

f(x)

(x)f−۱
= −∞lim

x→m

۳x − ۵
۲ + ax + bx۲

a + b

−۱۶
۹

−۳۲
۹

۱۶
۳

۳۲
۳

کدام گزینه صحیح است؟   14

[ ] = −۱lim
x→+∞

− xsin۲

x
[ ] = ۰lim

x→+∞

sinx

x
[ ] = ۰lim

x→+∞

sinx۲

x
[ ] = ۰lim

x→+∞

xsin۲

x

مجانب تابع  در کدام بازه، بالای نمودار تابع قرار می‌گیرد؟   15f(x) = x + + ۴x − ۵x۲
− −−−−−−−−

√

(−∞ , −۵] ∪ [۱ , +∞)[۱ , +∞)(−∞ , −۵][۵ , +∞)

، نقطه  باشد محل برخورد و مجانب‌های قائم و افقی تابع اگر محل برخورد جانب‌های قائم و افقی تابع    16

 کدام نقطه است؟

y = −۳f(۲x − ۳) + ۴(−۳ , ۵)

y = ۲ (x + ۱) − ۳f−۱

(− , −۲۱)
۴
۳

(−۲۱ , − )
۴
۳

(−۹ , − )
۱
۳

(− , −۹)
۱
۳
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اگر نمودار  اطراف مجانب افقی خود به‌صورت زیر باشد،  چند مقدار صحیح منفی را اختیار می‌کند؟   17

بی‌شمار

y = ۳ −
۲x − a

x + ۲

− −−−−−

√a

۳۴۵

اگر  ، آنگاه با فرض  حاصل  کدام  است؟   18A = [ ]۲
۱

۵
۲

− = mA + nIA۴ A۲m

n

۱۷
۴

۱۵
۴

۵۴

اگر  و  ، به‌طوری‌که   . آنگاه حاصل  کدام است؟   19A = [ + ij]i۲
۳×۳

B =
⎡

⎣
⎢
m + ۲

۶
۱۲

۳
k + ۱

۱۵

۴
۱۰

n − ۱

⎤

⎦
⎥A = Bm + n + k

۲۷۲۶۲۵۱۷

 آنگاه حاصل  کدام است؟ اگر   و    20A = [i + j]۲×۲|B − I| − |A + ۲I|

۱۵−۱۰۱۲−۲۰

اگر  و  و  آنگاه  کدام است؟   21AB = [ ]۲
−۱

B = [ ]۳
۲

= ۳A − IA۲BA−۱

[ ]۵
−۱

[ ]۷
۷

[ ]−۲
۶

[ ]۰
۴

اگر  و  دو ماتریس وارون‌پذیر باشند و  آنگاه کدام یک از ماتریس‌های زیر همانی است؟   22AB۲A + ۳B = AB

۲AB + ۳A−۱B−۱۲ + ۳A−۱ B−۱۲ + ۳B−۱ A−۱۲ + ۳ + ABA−۱ B−۱

اگر  آنگاه وارون ماتریس  کدام است؟   23= ۲A − IA۲A + ۳I

(۵I − A)
۱

۱۶
(A − ۵I)

۱
۱۶

(A + ۵I)
۱

۱۶
(۵A − I)

۱
۱۶

کدام گزینه درست است؟   24

اگر صفحه‌ای فقط یکی از مولدهای سطح مخروطی را قطع نکند، مقطع حاصل سهمی است.

اگر صفحه‌ای با دو تا از مولدهای سطح مخروطی موازی باشد، مقطع حاصل بیضی است.

اگر صفحه‌ای از رأس سطح مخروطی عبور کند مقطع حاصل نقطه یا دو خط متقاطع است.

اگر صفحه‌ای با محور سطح مخروطی موازی باشد ولی از رأس عبور نکند مقطع حاصل هذلولی است.

مثلث  مفروض است. در صفحه مثلث حداکثر چند نقطه وجود داردکه از رأس  به فاصلۀ  سانتی‌متر بوده و از اضلاع  و  به یک   25
فاصله باشد؟ 

ABCA۳ABBC

۱۲۳۴

شعاع بزرگ‌ترین دایره‌ای که بر هر دو محور مختصات و نیز بر دایرۀ   مماس خارج باشد، کدام است؟    26+ − ۱۲x − ۱۴y + ۸۱ = ۰x۲ y۲

۱۶۲۴۲۷۴۲

مکان هندسی وسط وترهایی به طول  از دایرۀ  کدام است؟   27

دایره‌ای به مرکز  و شعاع  دایره‌ای به مرکز  و شعاع 

خطی به فاصلۀ  از مرکز دایره خطی به فاصلۀ  از مرکز دایره 

۲۸
−−

√+ + ۲x − ۴y − ۷ = ۰x۲ y۲

‌O(−۱ , ۲)۵
−−

√O(۱ , −۲)۱۹
−−

√

۵
−−

√۱۹
−−

√
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از نقطۀ  خارج دایرۀ  مماسی به اندارۀ  بر دایره رسم می‌کنیم. فاصلۀ دورترین نقاط دایره از نقطۀ    28
چقدر است؟

A+ − ۶x + ۲y + ۱ = ۰x۲ y۲۴A

۵۶۷۸

مساحت مکان هندسی نقاطی از صفحه که فاصلۀ آنها از نقطۀ  ، نصفِ فاصله‌شان از نقطۀ  باشد، کدام است؟   29A
∣

∣
∣

۱
−۲

B
∣

∣
∣
−۲
۱

۲ π۲
−−

√۲ ۲
−−

√۸۸π

چند عدد طبیعی دو رقمی مانند  وجود دارد که به ازای آن حاصل  مربع کامل بوده و نیز حاصل  عددی زوج باشد؟   30

بیشتر از  کمتر از 

n۴n + ۱
n(n + ۱)

۲
۴۴۶۶

،  و  چنان باشند که  آنگاه کدام‌یک از روابط زیر برقرار خواهد بود؟  ، اگر اعداد صحیحِ    31abcda|b + ad۲ c۲

a|bc۲a|d۲c۲a|bd۲a| +d۲ c۲

مجموع ارقام کوچک‌ترین عدد طبیعی مانند  که در تقسیم بر هریک از دو عدد  و  به‌ترتیب باقی‌مانده‌های  و  داشته باشد کدام   32
است؟ 

abb + ۳۷۱۱

۱۰۱۱۱۲۱۳

رقم دهگان بزرگ‌ترین عدد طبیعی سه رقمی که مانند  که به‌ازای آن حاصل  برابر  باشد، کدام است؟   33a([۴۹۰۰ , ۷۰۷] ،۲a)۹۸

۸۷۴۳

مجموع ارقام بزرگ‌ترین عدد طبیعی دو رقمی مانند  که هم نهشتی  را به گزاره‌ای درست تبدیل کند کدام است؟   34m۱۴۰۲ ۳m + ۲≡
m

۱۷۱۴۱۲۷

باقی‌ماندۀ تقسیم عدد  بر کدام است؟   35A = +۱۴۲۷ ۹۱۱۴۲۴

۹۱۵۱۷۷

بزرگ‌ترین عدد دو رقمی مانند  چنان است که  مضرب  است. رقم یکان  کدام است؟   36n۷۳n + ۱۷۱۳n

۴۷۳۵

اگر سه رقم سمت راستِ عدد  به‌صورت  باشد آنگاه  کدام است؟   37A = ۷! + ۱۷!abc
¯ ¯¯̄¯̄¯۵a + ۳b + c

۳۲۴۲۲۲۱۲

گراف  - منتظم از مرتبۀ  از گراف  -منتظم  از مرتبۀ  به تعداد  یال بیشتر دارد.  کدام است؟   38r۷r′۶۵۳r + ۲r′

۱۵۱۶۱۸۲۰

 

در گراف مقابل حاصل  کدام است؟   39| [b] ∪ (e)|NG NG

۳

۲

۴

۵

در گراف  تعداد زیرگراف‌های به فرم  را  و تعداد زیرگراف‌های به فرم  را  می‌نامیم. مجموع ارقام  کدام است؟   40k۵k۴ak۳b۳a + ۴b

۱۲۵۱۰۷
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